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Про проведения конкурсного відбору проектів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експерименгальпих) розробок
Відповідно до наказів Міністерства освіти і науки України .від 11.09.2023р. №1113 «Про проведення у 2023 році конкурсного відборх фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок», від 07.09.2023р. №1104 «Про затвердження пріоритетної тематики при проведенні конкурсів фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень іа науково-технічних (експериментальних) розробок у 2023 році» та з метою забезпечення належного рівня організації проведення Конкурсного відборх фундаментальних наукових досліджень, прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок (далі -Конкурсний відбір)Н А К А З У Ю :
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1. Деканам факультетів, (керівникам структурних підрозділів):1.1. Ознайомитись з інформацією про Конкурсний відбір за посиланням. 1нір8://паика.цоу.ііа/іпГоттаІіоп/2023-таіп/ та довести її до відома наукових.
11 ау ко во-педаго гі ч н их п рац і в ни кі в;1.2. Сформувати авторські колективи та пріоритетні тематики фундаментальних та прикладних наукових досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок (далі - Проекти досліджень і розробок) згідно з(! науковими напрямами роботи структурного підрозділу.2. Науковим керівникам і відповідальним виконавцям підготувати Проекти досліджень і розробок, відповідно до вимог та розмістити їх в Національній електронній науково-інформаційній системі (далі Система) до 06.10.2023р.



3. Завідувачу відділу науково-методичного забезпечення діяльності НДЧ Войтенку С .Д . забезпечити:3.1. Методичну та технічну допомогу керівникам Проектів досліджень і розробок, на виконання вимог щодо введення запитів до Системи;3.2. Сприяння у формуванні фінансової складової частини запитів та відповідних фінансових довідок.3.3. Проведення першого етапу Конкурсного відбору не пізніше 09.10.2023 р.3.4. Формування відповідного пакету документів, передбачених наказом М О Н У  від 11.09.2023р. №11 13, та надання його до Директорату науки та інновацій. Термін виконання до 12.10.2023р.4. Секретарю науково-технічної ради Геращеико Л .В . організувати засідання науково-технічної ради, не пізніше 09.10.2023 р., щодо розгляду поданих Проектів досліджень і розробок, та визначення таких, що пройшли перший етап і рекомендовані для подальшої їх участі у Конкурсному відборі.5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на проректора з наукової роботи та інноваційного розвитку Шкуратова О .І.
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